
 

 

 INFORMAČNÝ DVOJTÝŽDENNÍK 
RÍMSKOKATOLÍCKEJ FARNOSTI VŠETKÝCH SVÄTÝCH V HUMENNOM 

7.9. 2025 18/2025 20. ROČNÍK 

FARSKÝ LIST 

 14. september si pripomí name 

sviatok Povýšenia svätého Kríža,  

na ktorom zomrel na s  Spasiteľ Jez is  

Kristus. Je to prí lez itosť pre na s 

kresťanov pripomenu ť si do lez itosť 

krí z a.  

 Tento sviatok bol zavedený   

po tom, ako sv. Helena, manz elka 

cisa ra Kons tantí na, zac ala hľadať  

a nakoniec nas la ostatký sv. Krí z a  

na Kalva rii v Jeruzaleme. Pod 

Kalva riou, ktora  bola miestom 

ukriz ovania, sa nacha dzalo mnoz stvo 

dreva, ktore  rí mski vojaci ha dzali  

zo skalý pod popravisko. Sv. Helena 

urc ila pravosť krí z a tak, z e prikladala 

jednotlive  krí z e na chorý ch. 

pokračovanie na str. 2 
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•  Na budúcu nedeľu (14.09.) bude odpustová slávnosť Povýšenia sv. Kríža  

na Kalvárii v Humennom. Hlavným celebrantom bude vdp. Cyril Hišem, 

profesor na Katedre filozofie a histórie TF v Košiciach.  Program: o 9:00 bude 

Krížová cesta, po nej bude spovedanie pútnikov a o 10:30 odpustová sv. omša.  

V tento deň nebudú ani sv. omše na Dubníku a v NsP. 

•  V pondelok (15.09.) je slávnosť Sedembolestnej P. Márie. Sv. omše budú ako 

v nedeľu, nakoľko je „deň pracovného pokoja“. V tento deň bude zbierka  

na Rádio Lumen. Za vaše milodary Pán Boh zaplať. 

PRÍPRAVA NA SVIATOSTI  2025/2026 

SV. PRIJÍMANIE:  Prosíme rodičov, ktorí v školskom roku 2025/2026 chcú 

prihlásiť dieťa na 1. sv. prijímanie, v našej farnosti, aby si vyzdvihli prihlášku  

v sakristii kostola alebo na našej webstránke a vyplnenú ju odovzdali  

do 21. septembra v sakristii kostola. Sv. omše pre deti budú v piatky. Začíname už 

19.9.2025 prvým stretnutím. 

BIRMOVANCI:  Tí, ktorí majú záujem v nasledujúcom školskom roku prihlásiť 

sa v našej farnosti na prípravu pred prijatím sviatosti birmovania  

(počnúc 1. ročníkom SŠ, aj dospelí), nech si vyzdvihnú prihlášku v sakristii alebo 

nech si ju stiahnu z farskej webstránky a vyplnenú donesú sakristie najneskôr  

do 21. septembra! 

 Iba pri jednom z nich dos lo k uzdraveniu. Tý mto spo sobom urc ili jeho pravosť. 

Sv. Helena na sledne nechala postaviť Baziliku Boz ieho hrobu, do ktorej tieto 

ostatký umiestnila pra ve v tento den . K tomu dos lo vo s tvrtom storoc í .  

U nás v Humennom Povýšenie sv. Kríža slávime na našej Kalvárii, kde si 

utrpenie na s ho Pa na Jez is a Krista pripomí name aj modlitbou krí z ovej cestý. 

Tento rok pripada  14. septembra na nedeľu. Pozý vame Va s stra viť tento c as 

rozjí mania nad utrpení m na s ho Pa na s nami.       
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Manz elia, ktorí  v roku 2025 oslavujete svoje vý roc ie soba s a: 50.,55.,60. a viac 

a chcete si ho pripomenu ť aj v Kos ickej katedra le s otcom arcibiskupom  

B. Boberom pri sv. oms i, ktora  bude 12. okto bra 2025 o 15:00 hod., prí ďte sa 

nahla siť do sakristie do 15.9. – Sedembolestna  P. Ma ria. 
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Adresa: RKFÚ Všetkých svätých, Brestovská 1, 066 01  Humenné 
Kancelária mobil: 0948 609 494; Zaopatrovanie chorých a zomierajúcich: 0902 228 711 

Email: he.mesto@abuke.sk; Web: www.humenne.rimkat.sk; Facebook: facebook.com/farnost.humenne 
Redakcia a zodpovedný za vydanie:  František Mariňák 

Dobrovoľný príspevok na vydávanie bulletinu. Ďakujeme. 


